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Tisztelt Felhasználó! 
 

A meteorológiai gyakorlatban és elemzésekben az éghajlat általános jellemzéséhez 

általában 30 éves időszakot vesznek figyelembe. A 30 év egyrészt már elegendően hosszú 

ahhoz, hogy az évről-évre jelenlévő változékonyság már kiegyenlítődjön, másrészt nem túl 

hosszú ahhoz, hogy az éghajlat változásából következő különbségek is kiegyenlítődjenek.  

A Meteorológiai Világszervezet ajánlása szerint (WMO Guidelines on the Calculation of 

Climate Normals, 2017, https://library.wmo.int/doc_num.php?explnum_id=4166, 1. oldal) 

célszerű mindig a legutóbbi kerek három évtized átlagértékeit tekinteni éghajlati 

normálértéknek, hiszen ez van legközelebb  a jelenlegi állapothoz. 

Mivel a 2020. évvel újabb kerek 30 éves időszak (1991-2020) zárult le, az elkövetkezendő 

években az 1991-2020-as időszak havi átlagértékeit (csapadék, léghőmérséklet, 

talajvízállás) használjuk referenciának.  

 

 
HELYZETÉRTÉKELÉS 

 
 
Csapadék 
 
2023 áprilisában a rendelkezésre álló adatok szerint az ország területére lehullott csapadék 

mennyisége 11 mm (Hódmezővásárhely) és 111 mm (Sopron-Fertőrákos) között alakult. Az 

országos területi átlagérték 40 mm volt, ami megfelel a viszonyítási időszak (1991-2020) 

április havi átlagértékének (1. ábra).  

 

A havi csapadékösszeg az ország területének túlnyomó részén megközelítette a sokéves 

(1991-2020) áprilisi átlagot. Az áprilisi éghajlati átlagnál több csapadék a Dunától nyugatra 

eső tájegységeinken, valamint az Észak-magyarországi-középhegység területén, míg 

kevesebb a Dél-Alföld egyes körzeteiben hullott. Az április havi éghajlati átlaghoz viszonyítva 

a legnagyobb csapadékhiány (28 mm) Hódmezővásárhely, a legnagyobb csapadéktöbblet 

(73 mm) Sopron-Fertőrákos állomáson fordult elő (1. ábra).   

 

A 2. ábrán a 2023. áprilisi csapadékösszeg időbeli eloszlását 10 állomás napi adatait 

tartalmazó diagram-sorozaton szemléltetjük.  

 

Az alábbi szövegközi ábrán a legutóbbi 12 havi időszakra mutatjuk be a havi 

csapadékösszeg országos területi átlagértékének a sokévi átlagtól való relatív eltérését. 
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A 3. ábrán a 2023. január-április időszakban lehullott csapadék mennyiségének és az 

időszakos átlagtól való eltérésének területi eloszlását szemléltetjük. A 3 havi 

csapadékösszeg 97 mm (Hódmezővásárhely) és 268 mm (Sellye) között alakult, az 

országos területi átlagérték 167 mm volt, ami az időszakos átlagnál 26 mm-rel (18%-kal) 

több. A 3 havi csapadékösszeg az ország területének túlnyomó részén meghaladta az 

időszakos átlagot (3. ábra). Az időszakos átlagnál kevesebb csapadék a Duna-Tisza közi 

síkvidék, a Körös-vidék, valamint a Körös-Maros köze területén hullott. 

 

Országos áttekintésben az átlaghoz viszonyított legnagyobb 3 havi csapadékhiány (46 mm) 

Hódmezővásárhely, a legnagyobb 3 havi csapadéktöbblet (110 mm) Zalaapáti állomáson 

fordult elő.  

 
 

Léghőmérséklet 
 
Az április havi középhőmérséklet 3,8°C (Kékestető) és 10,6°C (Hercegszántó-Karapancsa) 

között alakult, az országos területi átlagérték 9,3°C volt, ami a sokévi (1991-2020) áprilisi 

átlagértéktől 2,1°C-kal maradt el (4. ábra). 

 

A havi középhőmérséklet az ország egész területén elmaradt az áprilisi éghajlati átlagtól 

(4.  ábra).  

 

A havi középhőmérsékletben az átlagtól való legnagyobb negatív eltérés (-3,1°C) Kab-Hegy 

állomáson fordult elő (4. ábra). 

 

Az 5. ábrán a 2023. április havi léghőmérséklet időbeli alakulását 10 állomás napi 

középhőmérsékletének adatait tartalmazó diagram-sorozaton szemléltetjük.  
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Az alábbi szövegközi ábrán a legutóbbi 12 havi időszakra mutatjuk be a havi 

középhőmérséklet országos területi átlagértékének a sokévi átlagtól való eltérését. 

 

 

 
 

Talajnedvesség 
 
A talaj nedvességtartalmának mélységi régiónkénti jellemzését – beleértve a területi 

különbségek bemutatását és rövid értékelését – az Országos Meteorológiai Szolgálat által 

meghatározott, %-ban megadott talajtelítettségi adatok alapján végeztük el.  

 

A 300 m-nél alacsonyabb síkvidéki területeken a talajok legfelső (0-20 cm-es) rétegének 

nedvességtartalma április harmadik dekádjában az egy hónappal korábbi állapothoz képest 

alacsonyabb volt. A talajréteg nedvesség-tartalmát az 50-70%-os telítettségi értékek 

jellemezték (6. ábra).  

 

A 20-50 cm közötti talajréteg nedvességtartalma április végére az egy hónappal korábbi 

állapothoz képest kissé csökkent. A 300 m-nél alacsonyabb síkvidéki területeken április 

végén általában a 70-80% közötti   telítettségi értékek voltak jellemzőek (6. ábra). 

  

Az 50-100 cm-es talajréteg nedvességtartalma áprilisban a 300 m-nél alacsonyabb 

térszíneken alig változott. Ennek a talajrétegnek a nedvességtartalmát a hónap végén 

síkvidékeink túlnyomó részén a 90-100 % közötti telítettségi értékek jellemezték (6. ábra). 

 

A 7-8. ábrán bemutatott diagramokon 10 állomásra vonatkozóan az elmúlt két hónapos 

időszakra (2023. március-április) dekádonkénti bontásban szemléltetjük a talaj nedvesség-

tartalmának időbeli változását. 
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Talajvíz 

 
A 9. ábra térképe a síkvidékek 2023. április havi átlagos talajvízszintjének terep alatti 

mélységét szemlélteti. A talajvíztükör az ország jelentős területein 0-200 cm 

mélységtartományban volt mérhető. 

 

A 200-400 cm mélységtartományban elhelyezkedő talajvíztükörrel gyakorlatilag az ország 

minden tájegységén találkozhatunk. 

 

400-600 cm mélységtartományban fordult elő talajvíz, a Velencei-medencében, a Duna-

Tisza köze hátsági térszínein, az Északi-középhegység előterének hegylábi területein, a 

Nyírség, a Hajdúság, és a Szatmári-sík, valamint a Körös-Maros köze egyes területein. 

A 600 cm-nél mélyebb helyzetű talajvízszint a Kisalföld nyugati pereme, a Duna-Tisza köze 

dél-nyugati illetve északi részének kisebb elkülönült területei, a Nyírség és a Beregi-sík 

területének egyes nem összefüggő részein fordult elő. 

 

A 2023. március és a 2023. április hónapokban mért talajvízszintek középértékei 

különbségének területi eloszlását a 10. ábra szemlélteti. 

 

Áprilisban Magyarország síkvidéki területeinek jelentős részén a talajvízszint változása +10 

és -10 cm között volt mérhető. Az Alföld, a Dráva-völgy és a Tisza-völgy kisebb nem 

összefüggő területein volt 10 cm-nél nagyobb süllyedés. 

25 cm-nél nagyobb emelkedés a Kisalföldön és a Hármas-Körös felső szakaszán volt 

tapasztalható. 

 

Áprilisban, országos területi átlagban, a márciusi havi középértékhez képest 5 cm-rel 

magasabban helyezkedett el a talajvíztükör. 

 

Az 1991-2020. közötti időszak április hónapjai átlagértékei és a 2023. április havi 

középértékek különbségének területi eloszlását a 11. ábra szemlélteti. 

Áprilisban – egyes egymással nem összefüggő kisebb területek kivételével – valamennyi 

síkvidéki területen a viszonyítási időszak átlagértékéhez képest alacsonyabban helyezkedett 

el a talajvízszint 

 

A legnagyobb, a 100 cm-nél nagyobb eltérések fordultak elő a Mezőföldön, a Duna-Tisza 

köze területén, a hátsági térszíneken, a Nyírségben, a Körös-völgyben. 

50-100 cm különbség-értékek kisebb kiterjedésben az ország minden tájegységén 

előfordultak. 

 

50 cm-nél kisebb eltérés a Kisalföld középső területén, a Dráva-menti sík jelentős részén, a 

Duna-Tisza köze nyugati felében volt tapasztalható. A Tisza-völgy Kisköre és Tiszalök 

közötti szakaszán, a Dél-Hajdúság egyes területrészein, valamint a Körös-Maros köze 

kisebb területein hasonló nagyságú különbségek mutatkoztak. 

A viszonyítási időszaknál magasabb talajvízszinttel jellemezhető területrészek közé voltak 

sorolhatók a Szigetköz egyes körzetei, a Bácskai-löszös síkság délnyugati peremterülete, 

valamint a Hortobágy egyes térségei. 
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A síkvidékek területi átlagában a talajvíztükör 2023. áprilisában az 1991-2020. közötti 

időszak április havi átlagértékénél mintegy 60-70 cm-rel alacsonyabban helyezkedett el. 

 

A 12. ábra egyes kiválasztott kutakban, a 2023. áprilisban mért talajvízszintek menetgörbéit 

szemlélteti. 

 
 
Operatív aszály- és vízhiány-értékelés 
 

Vízháztartási szempontból kedvezően alakult az április, egyrészt az érkező csapadékok 

segítették a készletek szinten tartását, sőt a nyugati területeken azok növekedését, másrészt 

a hűvösebb idő mérsékeltebb párolgást, így kisebb veszteségeket eredményezett. Az elmúlt 

hónapok kedvezőbb időjárási körülményei hatására a kumulatív mennyiségek a sokévi átlag 

közelébe értek, ezt támogatta az áprilisi hűvösebb idő, aminek következtében a felsőbb 

talajrétegek nedvességállapota átlagosnak tekinthető. A hónap különböző időpontjaiban 

érkező csapadékok a meteorológiai aszályindex értékét határérték alatt tartották az egész 

országban (HDIs<1,33), azaz aszálymentes időszakról beszélhetünk (13-14. ábra) 

 

A meteorológiai folyamatok által befolyásolt talajnedvesség változása kiemelten fontos, mind 

a vízgazdálkodás, mind a mezőgazdaság számára. A HDI értéke (amely a talajnedvesség 

folyamatosan mért adatait integrálja (https://vizhiany.vizugy.hu/), tükrözi a vízháztartási 

helyzet aktuális állapotát. Április hónapban a talajok talajnedvesség értékei kis mértékben 

emelkedtek, ez alól kivétel a Maros-Körös-köze és a Nyírség, ahol kismértékű csökkenés 

volt megfigyelhető. Országosan kedvező állapotok jellemzőek, a talaj felső rétegének 

kiszáradása nem következett be, sőt az alsó rétegekbe is történt utánpótlódás. A Kisalföld 

talajainak nedvességviszonyai márciusban kedvezőtlen helyzetben voltak, azonban az 

áprilisban hullott az átlagot lényegesen meghaladó csapadékok pozitív változást 

eredményeztek.  

 

Az alsó talajrétegekben továbbra is van kapacitás a beszivárgás befogadására, de jó 

általános állapotról beszélhetünk, 75% körüli telítettség jellemző. A keleti országrészek 

mélyebb talajrétegeiben, kis mértékben alacsonyabb nedvesség értékek figyelhetők meg.  

 

A HDI értéke az ország területén nagyrészt 1,0 alatt maradt, 1,0 -1,4 közötti érékek csak 

szórványosan fordultak elő. Az Alföldön egyelőre kedvezőnek értékelhető az aszályhelyzet, 

azonban az esetleges hirtelen hőmérséklet emelkedéssel kedvezőtlen fordulat is 

bekövetkezhet (15-18. ábra).  

 

Április hónapban a talajok vízháztartása kedvezően alakult, a felső rétegek 

nedvességállapota a hó végére általában kismértékben (a Kisalföldön erőteljesebben) 

nőtt, az alsó rétegekbe lassú beszivárgás történt, így a felhalmozott készlet 

mérsékelten emelkedett. A Kisalföld talajainak nedvességállapota kedvezően alakult, 

jelentős emelkedés ment végbe, az aszályhelyzet megszűnt.  

 

Átlagos májusi időjárás esetén a talajok felső rétegének jelenlegi nedvességállapota 

stagnálhat, esetlegesen magasabb hőmérséklet miatti mérsékelt csökkenés 

prognosztizálható, az alsóbb rétegek lassú utánpótlódására már nem lehet számítani.  

 

https://vizhiany.vizugy.hu/
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Az átlagosnál csapadékosabb május esetén a felső talajrétegek telítődhetnek, a beszivárgás 

tovább fokozódhat az alsóbb rétegekbe, egyes helyeken belvízi elöntésre lehet számítani.  

 

A sokévi átlagnál szárazabb május esetén a mélyebb rétegek készlete kis mértékben 

csökkenhet, a felső rétegek vízkészlete nagyobb mértékben süllyedhet, főként ha a 

középhőmérséklet hirtelen emelkedése is bekövetkezik. 

 
 
Belvízi helyzetértékelés  
 
2023 áprilisában országos összesítésben a belvízrendszerek közötti vízforgalom 

mennyisége 144,11 millió m3 volt, ami 31,41 millió m3-rel (mintegy 28%-kal) haladta meg az 

előző havi értéket. Az április havi vízforgalom részben a felszíni vízfolyásokból a 

belvízrendszereken átvezetett vízmennyiség volt (19. ábra). 

 

A hónap folyamán az ország területén belvízelöntés 2823 ha-on fordult elő (1. táblázat, 19. 

ábra).  

 

A tározókban visszatartott víz mennyisége 2023 áprilisában országos összesítésben az egy 

hónappal korábbi értékhez képest 0,53 millió m3-rel (mintegy 1%-kal) csökkent (1. táblázat). 

 
 

ELŐREJELZÉS 

Időjárás-előrejelzés 

 
Az Országos Meteorológiai Szolgálat 2023. április 11-én kiadott hosszú távú meteorológiai 

előrejelzése szerint a május-július időszakra átlagos hőmérsékletű és átlagosan csapadékos 

időjárás valószínűsíthető. 

 

A havi középhőmérséklet és a havi csapadékösszeg országos átlagértékei az alábbi 

előrejelzett értékközökben várhatók (zárójelben a sokévi átlagokat tüntettük föl): 

 

Hónap 
Havi középhőmérséklet 

[°C] 
Havi csapadékösszeg 

[mm] 

május 15,7 – 18,0 (16,3) 35– 80 (64) 

június 19,5 – 21,8 (19,9) 35– 90 (71) 

július 21,4 – 23,9 (21,6) 45– 75 (73) 

 
Az OMSZ 2023. május 12-én kiadott középtávú előrejelzése alapján a következő 10 napban 
az érkező mediterrán ciklonok hatására csapadékos, az évszakhoz képest kissé hűvösebb 
időjárás várható. Összességében a Dunántúlon és a középső országrészben nagy területen 
valószínű területi átlagban 50 mm-t meghaladó csapadék, de a Tiszántúlon is sokfelé eshet 
20-30 mm. Az eső, zápor mellett helyenként zivatarokra is számítani kell, melyeket néhol 
felhőszakadás kísérhet. Az időszak végén pár fokkal erősödik a nappali felmelegedés, 
melynek eredményeként megközelítjük az évszaknak megfelelő középhőmérsékletet. 
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A Gördülő Vízháztartási Mutató (GVM) 2023. májusra előrejelzett értékei 
 
A Gördülő Vízháztartási Mutató (GVM) 2022. októbertől 2023. áprilisig számított és 2023. 

május hónapra három változatban előrejelzett értékeit a 2. táblázat 68 állomásra 

tartalmazza. Összehasonlítási célból a táblázatban megadjuk a GVM 2023. áprilisi és 2022. 

áprilisi értékeiből számított arányszámot is, melynek országos átlaga 1,283. Ez az előző év 

azonos időszakához képest országos viszonylatban továbbra is nedvesebb vízháztartási 

helyzetet mutat. 

 
A májusra előrejelzett GVM-értékek térképszerű feldolgozását három változatban a 20. 

ábrán mutatjuk be. A májusra előrejelzett átlagos hőmérsékletű és átlagosan csapadékos 

időjárás következtében az „B” változatot figyelembe véve az ország legnagyobb részén 

átmeneti vízháztartási helyzetre lehet számítani 0,6-1,2 közötti GVM értékekkel. Az ország 

északi és délnyugati részén nedves vízháztartási helyzet jelezhető előre 1,2 feletti GVM 

értékekkel. 

 

Tíz kiemelt állomásra a 21. ábrán a 2022. júniustól 2023 áprilisig terjedő időszak ismert 

GVM-görbéit, és 2023. májusra három változatban (A – B – C) előrejelzett GVM értékeket 

ábrázoltuk. A piros vonallal jelzett 2022/2023. évi értékek mellett feltüntettük a havi 

minimumok és maximumok, valamint a sokévi átlagok vonalát is. A „B” változatot figyelembe 

véve a GVM értékei a legtöbb állomás esetében a sokéves átlag alatt maradnak, néhány 

állomás esetében átlag körüli, Pécs esetében valamelyest átlag feletti értékek is 

előfordulhatnak. 

 
 

 
Az „Integrált vízháztartási tájékoztató, operatív aszály- és vízhiány értékelés” című kiadványt készítették: 

 
 
       
Ágoston Bence, OVF    Jakus Ádám, OVF  
† Dr. Pálfai Imre, ATIVÍZIG   Maginecz János, OVF 

Dr. Benyhe Balázs, ATIVÍZIG   Szabó Károly, OVF 
Fehérváry István, ATIVÍZIG   Szabó Klaudia, OVF 
Fiala Károly, ATIVÍZIG    Varga György, OVF    

 
Címlapfotó: Szalai József (A Duna Bajánál; 2023. április 20.) 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Az „Integrált vízháztartási tájékoztató, operatív aszály- és vízhiány értékelés” című kiadványt a BM 45/2014. (IX. 23.) 
rendelet 1.§ (1) c), d), e), (2) és a 3.§ (3) j) alapján havi rendszerességgel az Országos Vízügyi Főigazgatóság – az 

Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság bevonásával – készíti el és adja ki. 
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1. ábra 
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Napi csapadékösszeg (mm)                                               2. ábra 

2023. április 
 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 
Adatforrás: Országos Meteorológiai Szolgálat 
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3. ábra 
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4. ábra 
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 Napi középhőmérséklet (°C) 5. ábra 

2023. április 

  

  

  

 

  
1991-2020. április havi átlag  

Adatforrás: Országos Meteorológiai Szolgálat 
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6. ábra 
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 A talajtelítettség (%) változása 2023. március-áprilisban 7. ábra 
 dekádonként és mélységi régiónként 
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 A talajtelítettség (%) változása 2023. március-áprilisban 8. ábra 
dekádonként és mélységi régiónként 
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Adatforrás: Országos Meteorológiai Szolgál 

0

20

40

60

80

100

Baja

0

20

40

60

80

100

Baja

0

20

40

60

80

100
Baja

0

20

40

60

80

100

%

Nyírlugos

0

20

40

60

80

100

%

Nyírlugos

0

20

40

60

80

100

%

Nyírlugos

0

20

40

60

80

100

%

Debrecen 

0

20

40

60

80

100

%

Debrecen 

0

20

40

60

80

100

%

Debrecen 

0

20

40

60

80

100

%

Orosháza

0

20

40

60

80

100

%

Orosháza

0

20

40

60

80

100

%

Orosháza 

0

20

40

60

80

100

%

Szeged 

0

20

40

60

80

100

%

Szeged 

0

20

40

60

80

100

%

Szeged 



 

9. ábra 
 

 



 

10. ábra 

 



 

11. ábra 

 



 
12. ábra 

Mért talajvízszintek (tengerszint felett {m B. f.}, terep alatt {cm}) 
2023. április 

 
 
 

     
 

      
 

     
 

      
 

      
 

 

 
 
       
 
     

    Adatforrás: Vízügyi Igazgatóságok 
 
 
 
 
 
 



 

13. ábra 
 

A vízhiány indexek (HDI0, HDIS, HDI) alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2022. 11. 01. – 2023. 04. 30. között) 

 
 

 
 

 
 

 
 



 

 
14. ábra 

 
A vízhiány indexek (HDI0, HDIS, HDI) alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2022. 11. 01. – 2023. 04. 30. között) 

 
 

 
 

 
 

 

 



 

 
15. ábra 

A talajnedvesség alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2022. 11. 01. – 2023. 04. 30. között) 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 



 

 

16. ábra 

 

A talajnedvesség alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2022. 11. 01. – 2023. 04. 30. között) 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 



 

 
 

17. ábra 
 

A talaj vízhiányának (-) és víztöbbletének (+) alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2022. 11. 01. – 2023. 04. 30. között) 

 
 

 
 

 
 

 



 

 
18. ábra 

 
A talaj vízhiányának (-) és víztöbbletének (+) alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2022. 11. 01. – 2023.  04. 30. között) 

 

 
 

 
 

 
 

 



 

 

19. ábra 

 
 
 



 

 
20. ábra 

 
A Gördülő Vízháztartási Mutató (GVM) 2023. májusra előrejelzett értékei 

 
 

 

 

 
 
 
 

A-változat (az átlagosnál szárazabb 
időjárás esetén) 

júniusi időjárás esetén) 

B-változat (átlagosan csapadékos 
időjárás esetén)  

júniusi időjárás esetén) 

C-változat (az átlagosnál 
csapadékosabb időjárás esetén) 
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21. ábra 

A GVM havonkénti értékeinek minimuma, maximuma és sokéves átlaga, 
valamint a 2022. június – 2023. április időszakra a tényleges 

és 2023. májusra három változatban (A,B,C) előrejelzett értékei 

 
 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T Á B L Á Z A T O K



 

  1. táblázat 

Összesített belvízi adatok 

2023. április 
 

VÍZÜGYI 
IGAZGATÓSÁG 

Maximális 
havi 

belvízelöntés 
(ha) 

Elvezetett vízmennyiség 
(millió m3) 

Tározott vízmennyiség 
(millió m3) 

Tározóban 
tározott  

vízmennyiség 
változása 
(millió m3) 

Gravitációs Szivattyús Összes Tározóban Elöntésben Összes 

Észak-dunántúli 0 0,00 0,21 0,21 0,00 0,00 0,00 0,00 

Közép-Duna-völgyi 0 11,20 0,09 11,29 0,00 0,00 0,00 0,00 

Alsó-Duna-völgyi 0 27,66 0,00 27,66 6,72 0,00 6,72 0,69 

Közép-dunántúli 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Dél-dunántúli 25 0,00 0,09 0,09 0,00 0,030 0,03 0,00 

Nyugat-dunántúli 475 0,20 2,12 2,32 0,00 2,38 2,38 0,00 

Felső-Tisza vidéki 400 4,53 3,54 8,07 18,18 0,40 18,58 -0,28 

Észak-magyarországi 1473 6,94 10,65 17,59 5,65 0,61 6.,26 -0,27 

Tiszántúli 450 15,05 36,65 51,70 14,95 0,45 15,40 -1,04 

Közép-Tisza-vidéki 0 3,54 3,65 7,19 17,34 0,00 17,34 0,22 

Alsó-Tisza-vidéki 0 1,91 2,92 4,83 18,48 0,00 18,48 0,07 

Körös-vidéki 0 12,32 0,84 13,16 4,35 0,00 4,35 0,08 

ORSZÁGOS ÖSSZEG 2823 83,35 60,76 144,11 85,67 3,87 89,54 -0,53 

Megjegyzés:  Az elvezetett vízmennyiség adatok tartalmazzák a belvízrendszerekbe bevezetett, ill. átvezetett vízmennyiségeket.   

 



 

   2. táblázat 

  

A Gördülő Vízháztartási Mutató (GVM) értékei 2022. október – 2023. április között,  
valamint a 2023. májusra előrejelzett értékek 

 

 
 


